

新华社香港分社、中新社香港分社等齐聚我市媒体见面会

香港媒体聚焦“幸福扬州”

王燕文接受凤凰卫视等专访 王荣平主持

本报特派记者 胡敏

“名城扬州港澳行”活动引起了香港媒体的高度关注。昨天下午，新华社香港分社、中新社香港分社、香港无线电视、亚洲电视、凤凰卫视、香港明报等16家香港媒体齐聚我市代表团下榻处港岛香格里拉大酒店，对市委书记、市人大常委会主任王燕文进行了联合专访。市委副书记王荣平主持了媒体见面会。市领导孙永如、高瑛、杨明荣出席活动。

王燕文对大家长期以来对扬州的关注和支持表示感谢，指出，正是通过媒体的窗口让香港和境外的朋友更多地了解扬州。她向媒体朋友们介绍了我市近年来经济社会发展情况，圈点了“人文、生态、精致、宜居”的城市特色，阐述了我市“发展创新型经济、建设创新型城市”的战略构想，描绘了“创新扬州、精致扬州、幸福扬州”的美好蓝图。

世博会，为扬州扩大对外交往提供了平台

“上海世博会是继北京奥运会后的又一次盛会，我们要当好东道主。”王燕文表示，即将于5月份开幕的上海世博会，也给扬州扩大对外交往提供了平台，我市将以此为契机，进一步吸引游客来扬。最保守的估计，世博会期间，扬州将迎来超过50万的游客。

王燕文介绍，扬州将有一个城市展参加世博会，展出的主要内容围绕扬州作为“联合国人居奖”城市，在古城保护、非物质文化遗产等方面的亮点；将在6月份举办扬州友谊日活动，通过丰富多彩的活动吸引外国友人参加；其间，将兴办鉴真大和尚坐像回扬省亲活动，进一步弘扬鉴真精神、扩大对外交往；通过“烟花三月”国际经贸旅游节等活动，叫响“到扬州体验盐商精致生活”的品牌，吸引更多的境内外朋友把扬州作为旅游目的地。

机场高铁，推动扬州加速走向世界

“苏中江都机场进一步完善了扬州乃至苏中地区的交通体系。”王燕文兴奋地向大家介绍了刚刚奠基的机场，表示，它的建设满足了1000万扬泰老百姓的期盼，对两市乃至苏中地区加快经济旅游发展、方便百姓出行都大有益处。

王燕文介绍了京沪高铁等一批重大基础设施建设，指出，未来的高铁时代，扬州到上海仅一个半小时的路程，我们接轨上海、走向世界更近了。

产业和人才创新，支撑扬州更好发展

王燕文介绍，目前，港资加速在扬集聚，投资领域也更多地进入新兴产业、现代服务业、物流、房地产业等，而扬州企业也迈开了在香港上市的步伐。她充满信心地表示，在当前企稳向好的态势下，扬州今年发展一定会比去年好。

我们正以“三新一网”作为新一轮结构调整的主导方向，通过战略性产业的发展，支撑今年乃至今后更长时期又好又快发展。

“扬州的发展，人才创新至关重要！”王燕文表示，我们正以前所未有的力度推进“双招双引”，在招商引资的同时更要招才引智。除了“三新一网”，金融、信息等现代服务业也需要大量贤才，近三年，我市将斥巨资引进100位创新创业的领军人才，欢迎在香港的人才来扬州发展。

王燕文还就我市开设“市民论坛”，以此构建党委政府与百姓共议市政的平台；保障低收入人群的住房，实现房地产市场持续健康发展的话题进行了阐述。